

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2023

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

ПЯТНИЦА
8 СЕНТЯБРЯ
2023 года
№38 (106584)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

Власть. Политика. Общество

СОСТОЯЛСЯ ПРИЕМ ГРАЖДАН

2 сентября глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников провел личный прием участников СВО и их семей.



Прием состоялся в кабинете главы, в нем приняли участие помощник прокурора Павел Алексеевич Шишкин, зам. главы администрации Ирина Викторовна Попоудина, представитель военкомата Андрей Викторович Павленко, и.о. главного врача РБ Ирина Викторовна Москвичева, директор КЦСОН Елена Александровна Коновалова, директор УСПН Оксана Евгеньевна Андреева, председатель районного Общественного Совета Людмила Александровна Бессонова. Обратилась мать военнослужащего по вопросу ремонта квартиры. Жена военнослужащего попросила помочь с приобретением корма для домашней птицы. Помощь обратившимся будет оказана. Глава района побеседовал с женщинами, поинтересовался тем, как дела у их родных, которые проходят службу в зоне спецоперации, пожелал добра, мира и благополучия.

Л. Александрина, фото автора

ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕДЕТ ПРИЕМ

В субботу, 9 сентября, с 8:00 до 12:00 часов личный прием граждан проведет глава Самойловского муниципального района М.А. Мельников.

Приём пройдёт в администрации Самойловского муниципального района по адресу: р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д. 10.

Предварительно записаться на приём можно по номеру телефона: 8(845-48) 2-13-49.

Вести с мест

Для маленького села водопровод – счастье!

В селе Новоалександровке водопровода не было никогда. Одни жители использовали воду из индивидуальных скважин, а другие ездили за водой в Святославку.

И вот положение дел в корне изменилось: в село пришла вода! Строительство водопровода к селу прошло от башни с. Святославки – быстро, профессионально, учитывались все пожелания жителей. Выражаем искреннюю благодарность спонсору – директору Опытной станции «Красавская» – филиала ФГБНУ ФАНЦ «Юго-востока» С.А. Щукину и организатору – главе Краснознаменского муниципального образования А.А. Спивакову, которые взяли под контроль решение важного вопроса с



водоснабжением. Спасибо огромное за добросовестный труд, за заботу о людях, доброту, порядочность, неравнодушие!

Жители с. Новоалександровки

Национальные проекты - в действии

К новому учебному году – новая площадка

1 сентября – День знаний, день проведения торжественных линеек, посвященных началу нового учебного года. Это – праздник. И именно в этот день в р.п. Самойловке открылась еще одна новая площадка – на перекрестке улиц Ленина и Лесной. Это еще один шаг на большом пути благоустройства населенного пункта, еще один шаг проявления заботы о подрастающем поколении. Да, пока на площадке установлено только три игровых элемента, еще будет завезен песок, будет благоустраиваться территория... Но уже сегодня здесь резвится детвора – довольные и счастливые мальчишки и девчонки, ведь площадка установлена рядом с домом, и есть где провести досуг.

Нина Григорьевна Кажарина, жительница улицы Ленина, член инициативной группы: «Ребятишки нашей улицы со



вчера не покидают площадку. Для них – это огромный подарок в День знаний. Очень благодарны жители и за то, что расчищена от зарослей территория, которая мешала обзору на повороте улицы. Теперь надо заниматься благоустройством. Думаю, жители тоже примут в этом участие. Вот, например, мальчик Лёша (и моя собеседница знакомит меня с ним) вчера установил около игровой площадки две

небольшие скамеечки. Кажется, ребенок, а ему общее дело небезразлично. Небезразлично и родителям детей, некоторые готовы помочь в благоустройстве площадки. Хочу выразить благодарность главе района М.А. Мельникову за то, что он прислушивается к людям, взял на вооружение нашу инициативу, и вот она – игровая площадка для детей. Всем спасибо и крепкого здоровья!»

Спасибо сказали и другие жители улицы и отметили, что поселок с каждым днем хорошеет и есть твердая уверенность в том, что будет умножаться количество и детских площадок, и благоустроенных тротуаров, и отремонтированных дорог. И все – во имя повышения комфортности жизни сельчан.

Л. Бессонова, фото автора



В «Разговоре о важном» – о важном

В Полтавской школе традиционно в начале недели прошли внеурочные занятия «Разговоры о важном» на тему «День Знаний».

Цель занятия – способствовать пониманию обучающимися значения учебы для успешного развития человека, акцентировать в сознании учащихся идею о том, что развитие общества зависит от уровня развития науки и образования. Учителя и ребята приняли участие в познавательной беседе о празднике, который напоминает, насколько для каждого школьника актуально стремление получить знания, чтобы овладеть профессией, которая будет полезна людям, стране.

Ребята просмотрели видеозаписи встречи Президента Российской Федерации В.В. Путина со школьниками (победителями международных олимпиад и авторами социальных проектов) на Всероссийском уроке «Разговор о важном», фрагмент видеозаписи по-



здравления школьников страны с Днём знаний, выполнили интерактивные задания. В завершение занятия ребята пришли к выводу, что именно новые знания становятся движущей силой прогресса, способствующего улучшению жизни людей.

Мы и наше здоровье

В Саратовской области началась прививочная кампания против гриппа, ведь вакцинация является наиболее эффективным и доступным средством защиты от гриппа и его осложнений.

Поступила вакцина и в Самойловскую больницу. Со-

Приглашаем на прививку!

трудники больницы принимают активное участие в вакцинации, так как входят в группу повышенного риска заболеваемости. Районная больница приглашает всех жителей пройти вакцинацию от гриппа и защитить себя и своих близких от осложнений. Прививка возможна

после осмотра медицинским работником, измерения температуры и заполнения необходимых документов. За дополнительной информацией можно обратиться к медицинским работникам по месту жительства.

Администрация Самойловской РБ

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Роман Бусаргин: «Каждый случай взят на контроль профильных служб и ведомств»



Глава области провел очередной личный прием участников СВО и членов их семей. В нем участвовали также представитель областной прокуратуры, военный прокурор, военный комиссар области и профильные министры.

На прием записались 28 человек. Большая часть просьб касалась помощи в реабилитации раненых военнослужащих, трудоустройства, решения бытовых вопросов. Каждый случай взят на контроль профильных служб и ведомств.

Были и весьма необычные просьбы. Мама участника специальной военной операции сообщила, что хочет сама пойти добровольцем и служить Родине. Военный комиссариат обещал помочь в этом вопросе – недавно появились специальности, на которые она могла бы подписать контракт.

Личные приемы прошли во всех муниципалитетах области. Такое общение позволяет решать проблемы в оперативном режиме. В Саратове начал работать филиал фонда «Защитники Отечества», который открыт по инициативе Президента Владимира Путина. Участники СВО и их семьи могут обратиться за помощью с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 по адресу: ул. Киселева, д. 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31.

В ТЕМУ

Роман Бусаргин поручил всем главам муниципалитетов провести личные приемы граждан по широкому кругу вопросов. Они должны пройти в субботу, 9 сентября, с 8 до 12 часов, их необходимо проанонсировать заранее. Аналогичные приемы также проведут зампреды и министры правительства области. Губернатор также поручил провести осенний месячник по благоустройству. Он пройдет с 15–20 сентября до начала выпадения осадков. Главам районов необходимо заранее наметить объемы работ, которые нужно выполнить в населенных пунктах.

Для многодетных семей готовится еще одна мера поддержки

Роман Бусаргин обсудил с многодетными семьями актуальные вопросы, в том числе какие региональные меры поддержки еще необходимы.

Родители рассказали, что сейчас очень затратно отправлять на отдых больше одного ребенка. А компенсация положена только в том случае, если многодетная семья признана нуждающейся.

Обсудили возможность ввести компенсацию для всех многодетных семей, независимо от критерия нуждаемости. Эта региональная мера поддержки начнет работать с летней оздоровительной кампании 2024 года и будет распространяться на путевки в лагерь,

которые расположены в Саратовской области.

Глава области поручил профильным министрам подготовить законопроект и внести его на рассмотрение депутатов областной Думы.



ДВОЕ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ УДОСТОЕНЫ МЕДАЛИ «ЗА ОТВАГУ»

Алексей Ротару всегда думал связать свою жизнь с военной службой. В прошлом году, когда началась специальная военная операция, не смог остаться в стороне и добровольцем отправился защищать Родину.

Бойцы пошли на штурм, но в ходе ожесточенного сражения многие получили травмы. Под огнем противника Алексей помогал выносить раненых товарищей с поля боя. За этот подвиг был награжден медалью «За отвагу».

Похожая судьба и у другого добровольца, Сергея Матвеева. Он в течение четырех месяцев служил в разведгруппе. Бойцы подверглись нападению, в результате которого получили ранения. Сергей не бросил сослуживцев и помог им покинуть поле боя.

– Такие героические поступки говорят о силе духа наших воинов, об их единстве и сплоченности. Рискуя своими жизнями, они помогли товарищам. Они настоящие русские солдаты – справедливые, сильные и непобедимые, – отметил Роман Бусаргин.

В Саратовской области стартовала прививочная кампания против гриппа

Жители смогут привиться «Совигрипп» и «Ультрикс квадри». За счет федерального бюджета для профилактики гриппа поступило 106370 доз детской и 381680 доз взрослой вакцины.

До 30 ноября поступит еще несколько партий, которые позволят привить в общей сложности свыше миллиона жителей.

– Можно сказать, что мы даем старт вакцинации от гриппа в Саратовской области. В 2022 году был привит против гриппа 1447201 человек (охват профилактическими прививками был обеспечен на уровне 61,29%), в том числе среди лиц старше 60 лет – 527254 человека. Это дало хорошую иммунную прослойку и хороший результат, заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом на-

ходилась на низком уровне, тяжелых случаев заболеваний гриппом у нас не было.

Дополнительно из областного бюджета губернатором Романом Бусаргиным выделено 30 млн рублей, на которые планируется дополнительно приобрести около 195000 доз вакцины «Совигрипп» и «Гриппол плюс», – отметил министр здравоохранения Олег Костин.

Иммунизация является эффективным способом предупреждения заболевания гриппом и профилактики постгриппозных осложнений. Наибольшую опасность грипп представляет для малышей в возрасте до трех лет, пожилых людей старше 60 лет и людей с хроническими заболеваниями. Именно среди них после перенесенного гриппа часто отмечаются осложнения.

Вакцинация населения проводится ежегодно в осенний период вакцинами последнего поколения, содержащими в своем составе высокоочищенные антигены актуальных штаммов вируса гриппа, ежегодно рекомендуемых Всемирной организацией здравоохранения.

Прививку от гриппа можно сделать в поликлинике по месту жительства. Позаботиться о здоровье своих сотрудников должны и руководители предприятий: провести необходимую разъяснительную работу и по возможности организовать персоналу.



ШКОЛЫ ПОДШЕФНОГО СВАТОВСКОГО РАЙОНА ЛНР ПОЛУЧИЛИ ПОМОЩЬ ОТ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К началу нового учебного года обновили и подготовили не только школы нашего региона, но и подшефного Сватовского района ЛНР.



Школы получили необходимую технику для оснащения классов, бытовую технику, мебель и посуду для столовых. Детям также прислали учебную литературу на русском языке и наглядные материалы с символикой нашей Родины и изображениями ее достопримечательностей.

Малыши в детских садах получили новые игрушки. В учреждения также доставили матрасы, одеяла, постельное белье и подушки.

То, что для нас кажется обыденными вещами, для наших подопечных в прифронтовом Сватовском районе – еще одна частичка мирной жизни.

Саратовская область – лидер в ПФО по площади озимого клина под урожай 2024 года

Саратовская область занимает первое место в Приволжском федеральном округе по площади сева озимых культур под урожай следующего года, сообщил сегодня заместитель председателя правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковальский.

К 6 сентября озимый сев проведен на площади 785,1 тыс. га, что составляет 64,6% от запланированных 1214,7 тыс. га. Озимой пшеницей засеяно 741,5 тыс. га (64,3% от плановых 1153,7 тыс. га), озимой рожью – 41,5 тыс. га (71,8% от 57,8 тыс. га), тритикале – 2,2 тыс. га, или 67,7%.

– Наибольшие площади засеяны в Пугачевском и Озинском муниципальных районах, при этом аграрии Озинского, а также Перелюбского районов уже перевыполнили план озимого сева, – уточнил Роман Ковальский.

Одновременно с уборкой хозяйства области ведут засыпку семян озимых культур и вспашку зяби. По состоянию на 6 сентября засыпано 219,8 тыс. тонн (101% от потребности), вспахано 1556 тыс. га, что составляет 62% от плана.

С начала уборочной кампании аграриями региона намолочено 4831 тыс. тонн зерна урожая – 2023. Обмолочено 86,5% посевных площадей.

Августовское совещание учителей: векторы развития и новых достижений

Традиционно в последние дни лета, перед началом учебного года, проводятся конференции педагогических работников. Это всегда праздник, с которого стартует очередной этап пути в мир знаний. Подвести итоги прошлого учебного года, наметить векторы развития в новом – задачи, которые поставили организаторы конференции – специалисты отдела образования Самойловского района.



Как известно, 2023 год объявлен Президентом России Годом педагога и наставника, поэтому прошедшая конференция работников образования носила особо торжественный характер, стала действительно праздником для педагогов, многим из которых были вручены Почетные грамоты. Но об этом – чуть позже.

А в начале торжества в режиме онлайн перед педагогами выступил министр образования РФ С.С. Кравцов, который не только поздравил учителей с началом учебного года, но и достаточно подробно рассказал о тех новых тенденциях, которые вводятся в систему образования в новом учебном году.

Искренне поздравил педагогическое сообщество с Днем знаний, с началом нового этапа в благородном и нужном обществу деле воспитания и образования детей глава района М.А. Мельников, пожелав учителям творческих успехов, достижения намеченных целей, благодарных учеников, счастья и мира. Глава района поблагодарил работников образования за неустанный труд и вручил награды.

Почетной грамотой министерства образования Саратовской области за добросовестный труд, достижения в сфере образования были награждены Светлана Владимировна Близнцова, учитель начальных классов Краснознаменной школы; Наталья Евгеньевна Доронина, воспитатель детского сада «Ромашка» р.п. Самойловки; Марина Сергеевна Кузнецова, педагог дополнительного образования Центра детского творчества.

Затем были вручены Почетные грамоты администрации района. Среди награжденных – Лариса Владимировна Беспалова и Елена Александровна Комарова, воспитатели детского сада «Радуга» с. Святославки; Елена Викторовна Поддубная, учитель Красавской школы.

Порядка трех десятков Почетных грамот за добросовестный труд в деле обучения и воспитания подрастающего поколения вручил педагогам начальник отдела образования А.А. Кузовкин с пожеланиями новых добрых дел во имя повышения качества образования обучающихся.

И, конечно же, А.А. Кузовкин выступил на педагогическом форуме с интересным докладом об итогах деятельности педагогов района за прошедший год.

Кроме того, на конференции выступили: по теме «Профессиональные конкурсы – инструмент профессионального развития и построения карьеры» учитель начальных классов СОШ №1, призер регионального этапа конкурса «Учитель года 2023» Валентина Игоревна Ушакова; по теме «Навигаторы детства»: новая философия воспитания» муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства 2.0» Ольга Анатольевна Фомина; председатель районной профсоюзной организации работников образования и науки Ирина Евгеньевна Дудникова.

Традиционно на августовской конференции чествовали молодых учителей,



которые пополнили педагогическое сообщество района. Это Виктория Романовна Хохлачева, учитель начальных классов СОШ №1; Мария Владимировна Ерохина, учитель информатики Николаевской школы; Андрей Юрьевич Шевцов, преподаватель-организатор ОБЖ Криушанской школы, которых поздравила педагог-наставник, учитель начальных классов СОШ №1 Ирина Юрьевна Гущина.



Поскольку педагогический форум был посвящен Году педагога и наставника, присутствующих поздравили и дети – воспитанники детского сада «Золотой ключик», а также обучающиеся Самойловской средней школы №1, подарив участникам совещания зажигательные танцы, песни и трогательные стихотворения.

Праздничное мероприятие прошло в духе высокого патриотизма, стремления к новым делам и достижениям на ниве воспитания и образования подрастающего поколения – будущего нашей страны.



И, присоединяясь к заключительному слову на форуме начальника отдела образования, хочется пожелать педагогам района быть стойкими, выносливыми и идти уверенно к новым победам и свершениям!

Л. Бессонова, фото И. Дудниковой

Вопросы обучения и воспитания наших детей и молодежи всегда находились в приоритете. Не случайно 2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника.

Система образования района насчитывает 34 учреждения образования, включая школы, детские сады, учреждения дополнительного образования, филиалы и группы дошкольного образования. Система работает с учетом преемственности и выстроена так, что дети получают образование и воспитание на всех этапах своего становления как личности.

В системе образования района трудятся 707 человек,

Из доклада начальника отдела образования администрации Самойловского района А.А. Кузовкина:

из них 251 – педагогические работники. 50 процентов имеют высшую и первую квалификационные категории. Всего педагогических работников с высшей категорией – 22 человека, с первой категорией – 107. В прошлом учебном году присвоена высшая категория четырем педагогам, двенадцати присвоена первая категория.

В 2022-2023 учебном году сразу два педагога достигли высочайших достижений на основных педагогических конкурсах – «Учитель года» и «Воспитатель года».

Воспитатель детского сада

«Ромашка» Н.Е. Доронина приняла участие в региональном этапе конкурса и вошла в число двенадцати лучших воспитателей области. В.И. Ушакова, учитель начальных классов СОШ №1, представила наш район на региональном этапе конкурса «Учитель года» и стала призером, заняв III место. В современной истории района это наивысшее достижение, и особо значимо, что оно было достигнуто в Год педагога и наставника.

Победителем в конкурсе «Лучший классный руководитель-2023» стала Ольга Алексеевна Анохина, классный ру-

ководитель 5«В» класса СОШ №1. В муниципальном этапе конкурса «Учитель здоровья – 2023» победила Ю.Н. Серебрякова, учитель начальных классов СОШ №1. В муниципальном конкурсе педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям!» победила М.С. Кузнецова, педагог ЦДТ.

Основным критерием качества образования и оценки учителя и учеников являются результаты сдачи экзаменов.

В форме основного государственного экзамена в итоговой аттестации приняли учас-

тие 196 обучающихся 9 классов (из 199 человек). По решению педсоветов не были допущены к сдаче экзаменов три человека.

Для получения аттестата об основном общем образовании обучающимся необходимо было сдать два обязательных экзамена – русский язык и математику, и два экзамена по предметам по выбору.

Экзамены по предметам по выбору сдавали 196 человек. Самыми популярными были экзамены по обществознанию, биологии и географии.

По результатам учебного года 178 (90,8 %) выпускников получили аттестаты об основном общем образовании, из них шесть человек – с отличием.

(Окончание на 4 стр.)

ДОРОГА ЗНАНИЙ ВНОВЬ ОТКРЫТА

Первосентябрьская линейка. Для одних школьников она – очередная. Для выпускников – последняя, а для первоклашек – первая. Но, несмотря на эту чисто условную разницу, первое в новом учебном году торжество – это всегда волнение, трепет сердец и радость. Радость встречи с друзьями, с педагогами, с родной школой.

Именно в атмосфере радости и теплоты прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний, в Залесянской школе, которая в этом году отмечает 45-летие. «В большой и светлой школе для всех открыта дверь», - говорили педагоги, ведущие праздника, а нарядно одетые школьники с букетами цветов внимали добрым поздравлениям и пожеланиям.

Пролетели самые веселые каникулы, и сегодня вы, ребята, отдохнувшие, полные сил, пришли в родную школу, где вас



района И.В. Попоудина. С приветственным словом к виновникам торжества обратилась председатель Общественного Совета, помощник депутата областной Думы Л.А. Бессонова, другие гости праздника, пожелав всем в наступившем



с радостью встречают педагоги, - говорила директор школы Т.А. Петрина. Она обратилась к ребятам с пожеланиями успехов в учебе, интересных событий. Затем поблагодарила тех, кто ежегодно помогает готовить школу к новому учебному году. Это Александр Викторович и Алексей Викторович Панченко, Евгений Викторович Кравцев, Виктор Владимирович Леонов, Александр Владимирович и Богдан Александрович Коваленко.

От имени администрации Самойловского муниципального района школьникам, педагогам, их родителей поздравила заместитель главы администрации

учебном году новых свершений, здоровья и мира!

Как и принято, на торжестве звучали стихи, песни. И, конечно же, порадовали всех трели школьного звонка, оповещающего о том, что новая страничка жизни под названием «Школа» перевернута и приглашает ребят в заманчивый путь по дороге к знаниям!

Почетное право дать первый звонок было предоставлено первокласснице Анфисе Головановой и девятикласснику Александру Володченко.

Добра вам, учащиеся и педагоги, в новом учебном году!

Л. Бессонова, фото автора

1 сентября – это праздник, который дорог каждому, кто учился, учится и учит. Для педагогов – это начало нового этапа в работе, радость встречи со своими повзрослевшими воспитанниками и счастливый шанс снова и снова открывать детям удивительный мир знаний. Для ребят – это новый этап серьезной работы, общения с друзьями, время новых открытий и успехов.

Самый запоминающийся этот день, конечно же, для первоклассников. Мы очень рады, что к нам в школу пришли четверо первоклашек! Для них вместе с первым звонком распахнутся двери в новый большой мир, полный интересных открытий и ярких впечатлений. Желаем им с удовольствием идти по дороге знаний к большим победам и свершениям, ценить чудесное время, которое приходится на школьные годы. Учитесь с удовольствием, получайте новые знания, поддерживайте и помогайте друг другу!

Начинается новый важный этап в жизни девятиклассников и одиннадцатиклассников. Помните, ваша дальнейшая судьба — в ваших руках. Заложите крепкий фундамент для своих будущих побед. Дерзайте, и у вас все получится!

Мы с надеждой смотрим на наших учеников, которые год от года радуют своими успехами на районных и всероссийских конкурсах и олимпиадах, в научных конференциях и проектах. Все победы и достижения школьников, конечно, заслуга и педагогов. Выражаю им особую признательность за беззаветную преданность профессии, педагогический талант и любовь к детям!

Очень радует, что в этом году все пятеро выпускников нашей школы поступили в учебные заведения г. Балашова и г. Саратова. Это событие — шаг во взрослую жизнь. Желаем ребятам получить достойную профессию и интересную работу. Пусть годы студенчества наполнятся яркими, веселыми и добрыми впечатлениями. Пусть любая идея легко вопло-

нии зависит от нашей общей работы, от взаимопонимания и готовности в любой момент услышать и принять участие.

Коллектив школы выражает огромную благодарность за постоянную и своевременную помощь и поддержку коллективу СПК «Гигант» и его руководителю Сергею Александровичу Мирошникову. Ваша помощь просто неоценима! Территория школы преобразилась: новый забор, благоухающие розы. Порядок на территории всё лето поддерживался с помощью работников СПК. Благодарю



за материальную помощь и душевное тепло, за то, что не остаётесь равнодушными к проблемам благоустройства нашего села и школы!

От всей души желаю в новом учебном году всем здоровья и мирного неба, душевного тепла и благополучия! Педагогам - творческих успехов и плодотворной работы, родителям — мудрости, душевного равновесия и терпения, а ученикам — любознательности и усердия, новых открытий, успехов и побед!

Спасибо за помощь, за поддержку и за ваших детей. Ведь положительный результат в воспитании и образова-

за материальную помощь и душевное тепло, за то, что не остаётесь равнодушными к проблемам благоустройства нашего села и школы!

От всей души желаю в новом учебном году всем здоровья и мирного неба, душевного тепла и благополучия! Педагогам - творческих успехов и плодотворной работы, родителям — мудрости, душевного равновесия и терпения, а ученикам — любознательности и усердия, новых открытий, успехов и побед!

О.Ю. Негода, заведующая филиалом школы с. Полоцкого



(Окончание. Начало на 3 стр.)

В государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в форме Единого государственного экзамена (ЕГЭ) приняли участие 40 (100%) обучающихся 11 классов.

Выпускники сдавали два обязательных предмета: русский язык и математику (профильный или базовый уровень) и предметы по выбору.

Показали хорошие результаты по русскому языку - 40 чел. (100%), не перешагнувших порог в 24 балла нет. С заданиями по математике (базовый уровень) не справились двое из 27, с заданиями по математике (профуровень) не справились три участника ЕГЭ из тринадцати, выполнявших работу.

Наиболее популярные предметы по выбору - общественные науки, история.

Самые высокие результаты ЕГЭ по предметам показали обучающиеся СОШ №1: по русскому языку – 87 баллов; по обществознанию – 86; по литературе – 82; по истории – 74; по географии – 66; по физике – 45; по иностранному (английскому) языку - 66.

Средний балл по району по сдаваемым предметам колеблется от 41 по физике до 62 по русскому языку.

Три человека – высокобалльники, получившие 80 баллов и более по сдаваемым предметам.

Из доклада начальника отдела образования администрации Самойловского района А.А. Кузовкина:

Аттестат о среднем общем образовании в 2023 году получили 38 выпускников.

Одной из основных составляющих образовательного процесса является воспитательная работа.

В течение года все образовательные организации продолжили вести целенаправленную работу по формированию и воспитанию патриотизма у обучающихся, которая включает в себя комплекс мероприятий по формированию патриотических чувств, уважения к обществу и государству. Проведены встречи, акции, флэшмобы, тематические недели, классные часы «Уроки мужества», «Блокадный хлеб», к 80-летию со дня Победы Советской армии в Сталинградской битве, «Есть такая профессия – Родину защищать», «Георгиевская ленточка», «Окна России», «Свеча Памяти», «Воссоединение России с Крымом», тематический урок «День космонавтики. Мы первые» из цикла «Разговоры о важном», открытие Парты Героя в Садовой школе.

По военно-спортивному направлению проведено мероприятие «Учебные сборы

для юношей 10 классов» на базе СОШ №1, в котором приняли участие 25 обучающихся. Проводились мероприятия по профилактике алкоголизма и наркомании, табакокурения, пропаганде здорового образа жизни. Велась работа по вовлечению обучающихся, находящихся в группе риска, в кружки, секции, мероприятия. В общеобразовательных организациях проводились тематические классные часы, флэшмобы, челленджи, семинары, тематические выставки, спортивные соревнования.

С целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ежемесячно обновляется Банк данных семей, состоящих на различных видах учета. Постоянно с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении, проводятся беседы.

Все школы района принимают участие в профилактических акциях, направленных на предотвращение и профилактику ДТП: «Маленький пассажир - большая ответственность!», «Безопасные дороги

детям!», «В автомобиле дети - и мы за них в ответе!» и т.д.

Организовано участие детей во Всероссийских проектах «Большая перемена», «Классные встречи».

В проекте «Флагины образования» принимают участие 38 педагогов школ и детских садов.

В прошедшем учебном году начало свою работу «Движение Первых». В пяти школах созданы первичные отделения Российского движения детей и молодежи.

Немаловажным фактором бесперебойного функционирования учебных учреждений является материально-техническое состояние и оснащённость. В региональном проекте Саратовской области «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области» на 2022 – 2026 годы (100 спортзалов) участвовали две школы. Капитальный ремонт спортзалов проведен в Красавской и Ольшанской школах на общую сумму 3092,783 тыс. рублей.

В региональном проекте Саратовской области «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратов-

ской области» на 2022 – 2026 годы (100 школ и 100 садов) участвовали две школы и два детских сада.

В филиале МБОУ «СОШ с. Каменка» в с. Еловатке и в филиале МБОУ «СОШ с. Святолавка» в с. Николаевке проведен капитальный ремонт крыш.

Проведен капитальный ремонт здания детского сада «Берёзка» р.п. Самойловки и в детском саду «Солнышко» с. Полоцкого проведен капитальный ремонт туалета, прачечной, замена окон.

По решению губернатора Саратовской области Романа Викторовича Бусаргина увеличена программа по ремонту детских садов. В этом году будут дополнительно отремонтированы детские сады «Ромашка» и «Радуга».

Впереди - новый учебный год. Для одних – это первый учебный год, для других – он имеет свой счёт. Несмотря на трудности и существующие проблемы, система образования района находится в режиме развития, решает задачи, выдвигаемые перед ней обществом и государством.

В нашем районе сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал, а педагоги являются носителями высокой образованности, интеллектуальности и настоящей преданности своей профессии.

НАВСТРЕЧУ НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

1 сентября – самый волнительный и трогательный праздник детства и юности. Это долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Это день цветов и улыбок, новых учебников и тетрадей, долгожданных встреч одноклассников. Он всегда наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями и никого не оставляет равнодушным. Даже если школьные годы далеко позади, мы всё равно чувствуем причастность к празднику. В этот день все дороги ведут к школе. Белые банты, море цветов – неизменные атрибуты первого дня осени.

Нарядные школьники в формах с пестрыми букетами, учителя и родители заполнили школьный двор Самойловской средней школы. Торжественную линейку открыли ведущие праздника педагоги М.А. Каземирова и Л.А. Серикова. Они пригласили самых маленьких виновников торжества - первоклассников - вместе с их классными руководителями Е.М. Тихановской, И.Ю. Гущиной и Н.В. Близначевой, которые поведут ребят дорогой открытий в волшебную страну Знаний.

Торжественный момент. Все замерли. По традиции под



Для старшеклассников этот учебный год будет решающим в выборе профессии. Желаю успехов в овладении знаниями и верных планов по выбору жизненного пути.

Слова особой благодарности адресую учителям. Ваш профессионализм, опыт, использование современных методик обучения являются залогом успешного развития системы образования. Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесет радость открытий и новых достижений!»

Д.П. Завгородний зачитал поздравления от губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина. С.Ю. Голубчикова, руководитель районного отделения «Движение Первых», вручила сертификаты активистам российского движения детей и молодежи.

По традиции на линейке были вручены похвальные листы за отличную учебу в про-

шлом учебном году. Среди награжденных одиннадцатиклассники Денис Олейников, Никита Дубовенко, Егор Фисенко и Яна Лебедева. Серебряный значок ГТО был вручен Милане Сахно.

Запоминающимся моментом стало выступление самих первоклассников. Они выразительно прочитали стихи и пообещали прилежно учиться, быть старательными и примерными во всем, что вызвало умиление у присутствующих.

Слова напутствия первоклашки услышали и от одиннадцатиклассников. В своем выступлении будущие выпускники передали малышам наилучшие пожелания, исполнили песню о школе и вручили бумажные самолетики с пожеланиями на их первый учебный год.

А какое же 1 сентября без школьного вальса в исполнении будущих выпускников?! Над школой полыхала волнующая мелодия, и девушки и юноши грациозно закуружились в танце, который потом сменился флешмобом.

Начало учебного года невозможно без самого главного – первого школьного звонка! Право дать первый звонок во 2 корпусе СОШ №1 было

предоставлено ученице 1 класса Ксении Бандуриной и ученику 11 класса Егору Фисенко, а в 1 корпусе – ученикам 11 класса Алексею Судьину и Софье Захарченко и ученице



1 класса Ксении Захарченко. Звонит звонок залиvisto и звонок, возвещая о начале нового учебного года и приглашая всех на первый урок.

Торжественная линейка завершилась. Впереди у ребят – уроки, внеклассные мероприятия, словом, интересная школьная жизнь. Пусть новый учебный год станет успешным для всех! Ребята, в добрый путь, легкой и интересной учебы вам!

Елена Шатилова, фото автора



гимн России был поднят Государственный флаг РФ.

С приветственным словом к собравшимся обратилась директор школы Е.А. Запорожская. Она поздравила всех с главным школьным праздником и пожелала успехов в предстоящем учебном году.

На линейке присутствовали почетные гости: М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района; Д.П. Завгородний, первый заместитель главы администрации района; А.А. Лукьянов, и.о. заместителя министра транспорта и дорожного хозяйства Сара-

товской области; А.А. Кузовкин, начальник отдела образования района; В.А. Макаревич, заместитель прокурора Самойловского района.

М.А. Мельников поздравил всех с Днем знаний: «Дорогие ребята, уважаемые родители, учителя! 1 сентября – один из самых трогательных праздников, который не оставляет равнодушным никого. Особенно волнительный этот день для первоклассников. Пусть для них он станет началом новой интересной жизни, подарит знакомства с мудрыми наставниками и верными друзьями.



1 сентября радушно встретила своих учеников школа с. Николаевки. В этот день сели за парты семь учеников. День знаний и посвященная ему линейка прошли особенно торжественно.



Звучание гимна и поднятие флага ознаменовало открытие торжественной линейки. Право поднять Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено ученице 9 класса Екатерине Горячевой. Разделить радость праздника с педагогами, учениками и их родителями пришли глава Краснознаменского МО А.А. Спиваков, его заместитель М.А. Комиссарова, главный специалист администрации Н.В. Ванина, которые поздравили с началом нового учебного года учеников, учителей и родителей, пожелали ребятам хорошо учиться, поблагодарили педагогов за кропотливый труд и вручили сертификат от директо-

ра ОС «Красавская» С.А. Щукина. Напутствовали ребят заведующая филиалом А.А. Ряснова и учитель В.А. Пивоварова, они пожелали ученикам интересных и радостных школьных дней, а выпускникам – показать хорошие знания, определиться с будущей профессией и поступить в выбранное учебное заведение. Почетное право дать первый звонок в новом учебном году предоставили ученице 5 класса Евгении Антоновой. После торжественной линейки школьники отправились на классные часы. Так пусть же новый учебный год принесет им глубокие знания и станет плодотворным!

«Волшебные конфеты Знаний» в подготовительной группе «Звездочка»

По традиции 1 сентября все ученики идут в школу, у них торжественная линейка и праздничный урок. В нашем детском саду «Березка» тоже стало традицией проводить в этот день праздничные мероприятия. Самым главным и веселым мероприятием этого дня была игровая программа в подготовительной группе «Звездочка» - «Волшебные конфеты Знаний», которую подготовили и провели воспитатель Юлия Викторовна Байбара и музыкальный руководитель Евгения Владимировна Гущина.

Ребята с большим удовольствием выполнили все задания и получили ключи. Немного волшебства, и вот они - конфеты Знаний - уже в руках у ребят. В этот день угощение оказалось особенно вкусным! Праздник прошел увлекательно, ярко и эмоционально. Ребята разгадывали загадки, пели песни, танцевали и шутили.



Одной из главных задач было показать детям общественную значимость праздника – Дня знаний, доставить радость, создать веселое праздничное настроение, пробудить интерес к школе.

Ю. Байбара

Первые шаги в профессии

В то время, когда сверстники еще стояли перед выбором будущей профессии, Татьяна Крымская уже определилась, что посвятит себя медицине. Она не понаслышке знала, что такое работа фельдшера скорой помощи. Перед её глазами с детства был пример дяди – Дениса Александровича Крымского, который, не считаясь с личным временем, по сей день в любое время суток спешит на помощь к пациентам.

Совсем недавно Татьяна приступила к своим профессиональным обязанностям, тем самым продолжила трудовую династию Крымских. Её дедушка Александр Владимирович Крымский работал водителем автомобиля «скорой» и недавно ушёл на пенсию. Папа Владимир Александрович в настоящее время работает водителем автомобиля СМП. Тётя Ирина Владимировна – медицинская сестра по приёму вызовов. Все они выбрали цель в своей жизни – помогать людям.

Поэтому выбор девушки в семье поддержали, когда она после окончания школы пошла учиться в медицинский колледж. Татьяна мечтала работать на «скорой», где важно быть специалистом широкого профиля – иметь первичные знания и в области терапии, и в педиатрии, и в реанимации.

В этом году она окончила Саратовский областной базовый медицинский колледж по специальности «фельдшер». В этом же колледже прошла курс профессиональной переподготовки по специальности «скорая и неотложная помощь», успешно сдала аккредитацию по этой специальности. Так как Татьяна училась по целевому направлению от Самойловской районной больницы, она, в соответствии с договором, вернулась на малую родину работать в отделение скорой медицинской помощи фельдшером. До этого она проходила здесь же стажировку под руководством наставника старшего фельдшера СМП Н.В. Скрынниковой.

«О том, что хочу работать именно здесь, я задумалась



еще, когда училась в школе. Моими любимыми предметами были, конечно же, химия и биология, - рассказала Татьяна. – Поэтому поступила в медицинский колледж. Учиться было очень интересно и одновременно сложно. Как выяснилось, насколько бы хорошо ты ни знал теорию, на практике, как правило, все происходит по-другому. Только во время работы приходит полное осознание того, что именно мы должны делать, до автоматизма оттачиваются навыки. Конечно, поддерживают и делятся опытом старшие коллеги – я все беру на заметку, стараюсь запомнить их советы и, надеюсь, со временем смогу справляться с разными ситуациями уже самостоятельно и стану хорошим специалистом».

В первый рабочий день Татьяна сразу же отправилась на вызов в качестве помощника фельдшера. Уже на месте зна-

ния, полученные в годы учебы, пригодились.

- Конечно, первый раз было и страшно, и волнительно. Ведь одно дело, когда стоишь за плечами опытных коллег, проходя практику, и совсем другое – когда именно ты ответственный за жизнь и здоровье человека. И в этом плане очень важна поддержка коллег. Я ее получаю в полной мере: всегда есть с кем посоветоваться, спросить, как поступать в той или иной ситуации, - поделилась Татьяна.

И пусть молодой специалист только делает первые шаги в профессии, но за дело Татьяна взялась всерьез и хочет стать настоящим профессионалом.

- Начинать всегда сложно. Тем, кто сейчас приступает к работе в качестве молодого специалиста, я бы пожелала терпения и не жалеть о принятом решении. У меня изначально была цель после учебы вернуться в наш район. Здесь моя семья, здесь я родилась и выросла, а значит, должна здесь и пригодиться. Все-таки в сельской местности я чувствую себя комфортней, чем в городе. Очень важно получать образование не просто ради «корочек», а состояться в профессии. Для этого нужно любить и уважать свое дело. А в медицине, в частности в службе скорой помощи, важно понимать свою ответственность с первой минуты за жизнь другого человека, - считает Татьяна. - Мелочей не бывает там, где цена ошибки – человеческая жизнь.

И с этим нельзя не согласиться. Пожелаем Татьяне удачи, ведь без удачи в этой профессии просто нельзя!

Е. Шатилова

В школе прошел День здоровья!

На один день Самойловская средняя школа превратилась в настоящий океан здоровья и энергии: ученики и учителя собрались вместе, чтобы провести этот незабываемый день.

Утро начали с активной зарядки: разминались, делали различные упражнения и получали заряд бодрости. После зарядки включились в спортивные игры. Были проведены физические тренировки, спортивные соревнования и другие мероприятия. Каждый участник получил возможность проявить свои спортивные навыки и побиться за победу.

День здоровья прошел очень интересно и полезно для физического и эмоционального настроения учеников и учителей. Здоровье – это самое ценное, что у нас есть.



Об административной ответственности иностранных граждан или лиц без гражданства

Согласно статье 33 Федерального закона от 25.07.2002 г. №115 – ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», иностранный гражданин, виновный в нарушении законодательства Российской Федерации, привлекается к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) установлена административная ответственность за ряд правонарушений, совершенных иностранным гражданином или лицом без гражданства.

Так, статья 18.8 КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа в размере от двух до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации или без такового за нарушение указанными лицами правил въезда в Российскую Федерацию, правил миграционного учета, передвижения или порядка выбора места пребывания или жительства, транзитного проезда через территорию Российской Федерации, неисполнение обязанностей по уведомлению о подтверждении своего проживания в Российской Федерации в случаях, установленных Федеральным законом.

Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в несоответствии заявленной цели въезда в Российскую Федерацию фактически осуществляемой в период пребывания (проживания) в Российской Федерации деятельности или роду занятий, влечет аналогичное наказание.

Усиление ответственности (наложение административного штрафа в размере от пяти до семи тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации) происходит при повторном в течение одного года совершении иностранным гражданином или лицом без гражданства указанных правонарушений.

Статья 18.10 КоАП РФ закрепляет ответственность за незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации.

Так, осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации без разрешения на работу либо патента, если такие разрешения либо патент требуются в соответствии с Федеральным законом, либо осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации по профессии (специальности, должности, виду трудовой деятельности), не указанной в разрешении на работу или патенте, если разрешение на работу или патент содержит сведения о профессии (специальности, должности, виде трудовой деятельности), либо осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности вне пределов субъекта Российской Федерации, на территории которого данному иностранному гражданину выданы разрешение на работу, патент или разрешено временное проживание, влечет наложение административного штрафа в размере от двух до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации или без такового.

Повторное в течение одного года совершение иностранным гражданином или лицом без гражданства указанного административного нарушения влечет наложение административного штрафа в размере от пяти до семи тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства срока обращения за внесением изменений в сведения, содержащиеся в разрешении на работу или патенте, либо необращение иностранного гражданина или лица без гражданства за внесением указанных изменений, если такое обращение требуется в соответствии с Федеральным законом, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей.

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ СЕМЬЯМ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

ВОЕННОСЛУЖАЩИМ, УЧАСТВОВАВШИМ В СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ НА УКРАИНЕ (СВО) В КАЧЕСТВЕ МОБИЛИЗОВАННЫХ, ДОБРОВОЛЬЦЕВ И КОНТРАКТНИКОВ, ПОЛОЖЕНЫ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЛЬГОТЫ И ВЫПЛАТЫ.

Повышенный пенсионный стаж: период участия в СВО учитывается в стаж в двойном размере. Пенсионные коэффициенты: за период участия в СВО учитывается 3,6 коэффициента в год. Стаж для досрочной пенсии: период участия в СВО учитывается при назначении досрочной пенсии за длительный стаж – на 2 года раньше пенсионного возраста. Ежемесячная денежная выплата ветерану боевых действий - в размере 3 896, 19 руб.

ВОЕННОСЛУЖАЩИМ, ПОЛУЧИВШИМ ИНВАЛИДНОСТЬ
Государственная пенсия по инвалидности военнослужащему-добровольцу: I группа – 20 774,43 руб.; II группа – 17 312,03 руб.; III группа – 12 118,42 руб. + 2 308,27 руб. за каждого иждивенца.

Ежемесячная денежная компенсация инвалиду по военной травме: I группа – 21 922,12 руб.; II группа – 10 961,05 руб.;

III группа – 4 384,42 руб. Ежемесячная денежная выплата инвалиду по военной травме в размере 7 081,49 руб. В случае инвалидности по общему заболеванию: I группа – 4 957,95 руб.; II группа – 3 540,76 руб.; III группа – 2 834,40 руб. Ежемесячное материальное обеспечение инвалида по военной травме - в размере 1 000 руб.

СЕМЬЯМ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

Упрощенное назначение пособий на детей. Оформляются без учета доходов мобилизованного военнослужащего. Дополнительная пенсия по потере кормильца вдовам, вдовцам или родителям умершего либо пропавшего без вести военнослужащего-добровольца. Ежемесячная денежная компенсация - в размере 21 922,12 руб. семье военнослужащего, умершего или пропавшего без вести в результа-

те участия в СВО. Ежемесячное пособие на детей военнослужащего, умершего или пропавшего без вести в результате участия в СВО, - 2 815,34 руб. на каждого ребенка. Компенсация услуг ЖКХ семье военнослужащего, умершего или пропавшего без вести в результате участия в СВО. Возмещение 60% расходов на оплату ежемесячных коммунальных платежей, разовых коммунальных услуг, расходов на установку стационарного городского телефона. Для получения мер поддержки необходимо обратиться в клиентскую службу Социального фонда России, многофункциональный центр либо на портал Госуслуг.

Если пенсию военнослужащему или его семье выплачивает силовое ведомство (Минобороны, Росгвардия и др.), за ежемесячной денежной компенсацией и ежемесячным пособием на детей следует обращаться в силовое ведомство.

*ГКУ СО УСПН
Самойловского района*

Телепрограмма 11 - 17 сентября

Понедельник 11 сентября

1 КАНАЛ
5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)

Вторник 12 сентября

1 КАНАЛ
5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)

Среда 13 сентября

1 КАНАЛ
5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)

Четверг 14 сентября

1 КАНАЛ
5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)

Пятница 15 сентября

1 КАНАЛ
5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)

Суббота 16 сентября

1 КАНАЛ
6:00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (0+)
9:45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»
10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ»

Воскресенье 17 сентября

1 КАНАЛ
6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ»
6:10 «ПОДКАСТ.ЛАБ ОБЯЗАТЕЛЬНО К ПРОЧТЕНИЮ» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА»
8:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
8:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА

РОССИЯ

6:10, 2:25 Х/Ф «БЛЮЗ ДЛЯ СЕНТЯБРЯ» (12+)
8:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ
8:35 «КОГДА ВСЕ ДОМА С ТИМУРОМ КИЗЯКОВЫМ»

НТВ

4:50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ

НТВ

4:50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ

НТВ

4:50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ

НТВ

4:45 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ

НТВ

4:50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ

НТВ

4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
7:25 «СМОТР» (0+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ

НТВ

4:45 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:10 «АКТЕРСКИЕ СУДЬБЫ. Л. МАРЧЕНКО И ВАЛЕНТИН ЗУБКОВ» (16+)
8:45 Т/С «ДОКТОР ИВАНОВ. ЧУЖАЯ ПРАВДА» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:10 «ДОКТОР И...» (16+)
8:40 Т/С «ДОКТОР ИВАНОВ. ЧУЖАЯ ПРАВДА» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:10 «ДОКТОР И...» (16+)
8:40 Т/С «ДОКТОР ИВАНОВ. МАТЬ И СЫН» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:10 «ДОКТОР И...» (16+)
8:40 Т/С «ДОКТОР ИВАНОВ. МАТЬ И СЫН» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:10 «ДОКТОР И...» (16+)
8:40 Т/С «ДОКТОР ИВАНОВ. МАТЬ И СЫН» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:25, 11:50 Т/С «ДОКТОР ИВАНОВ. РОДНАЯ КРОВЬ» (12+)

ТВ ЦЕНТР

5:50 Х/Ф «ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК» (0+)
7:30 «ДАМА ТРЕФ» (12+)

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка
Кадастровый инженер Грицынина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Красавское муниципальное образование, СХА «Песчанка», с кадастровым номером 64:31.000000:34.

Уважаемого главу КФХ Юрия Александровича Шикина от всей души поздравляем с юбилейным днем рождения!

Руководителя поздравляем с юбилеем
Спешит весь трудовой наш коллектив.
Оставайтесь мудрым, справедливым,
Не зная разных горестей и бед!
Крепчайшего здоровья Вам желаем,
Терпения огромного и сил!
И чтобы каждый день дальнейшей жизни
Лишь только позитив Вам приносил!
Коллектив КФХ

Примите поздравления!

Полвека – путь большой любви -
Прошли, нисколько не жалея.
Мы поздравляем от души
С таким большущим юбилеем!
Желаем, чтобы этот путь
Вы продолжали еще долго.
И пусть ваш дом обходит грусть,
Любови и счастья будет много!
**Сын Дмитрий, сноха Наталья,
внуки Максим и Егор**

И счастливы вы будьте целый век!
**Дочь Анна, зять Сергей,
внуки Ульяна и Кирилл**

Уважаемых Александра Емельяновича и Зою Ивановну Полулях тепло и сердечно поздравляю с золотой свадьбой!
Вы полвека вместе прошагали
По дорогам жизненным крутым,
Все делили: радость и печали,
Зной и стужу, боль и весен дым.
Пусть на все оставшиеся годы
Будет теплым ваш уютный дом.
Счастья вам, любви высоких восходов,
Долгой жизни, солнечной во всем!
Г.Г. Бутенко

Наших дорогих, любимых Александра Емельяновича и Зою Ивановну Полулях с огромным уважением поздравляем с 50-летием совместной жизни!
Полвека прожили вы вместе!
С днем свадьбы – ярким, золотым!
И ваши чувства – словно песня,
Вам посвящается двоим...
Забота, нежность, мудрость ваша
Хранят союз так много лет!
Пусть дом ваш будет полной чашей,
Пусть в нем любви сияет свет!
**Сын Михаил, сноха Марина,
внук Саша**

Наших дорогих Александра Емельяновича и Зою Ивановну Полулях от всей души поздравляем с золотой свадьбой!

Мы со свадьбой золотой вас поздравляем,
Желаем вам вы золота во всем,
Быть в добром здравии желаем
И жить еще вам много лет вдвоем!
Так пусть и дальше та звезда сияет,
Что вас вела по жизни много лет,
Господь пусть вас всегда оберегает,

Нашу дорогую, любимую мамочку и бабушку Татьяну Васильевну Коваленко тепло и сердечно поздравляем с днем рождения!
Сегодня день рождения у тебя,
От всей души тебя мы поздравляем!
Хотим сказать: «Побереги себя!»
Здоровья очень крепкого желаем.
Желаем, чтоб не знала ты печали,
Пусть в жизни удача всё легко.
И дети, внуки чтоб не огорчали,
И было бы в душе всегда тепло!
Дети, внуки

Дорогих Александра Емельяновича и Зою Ивановну Полулях с огромным уважением поздравляем с золотой свадьбой!

ООО «Еланский сыродельный комбинат»

требуются на работу:

прессовщики, укладчики-упаковщики, разнорабочие, водители категории С и Е, электромонтеры, слесари КИПиА, слесари-ремонтники.

Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.

Обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

Стройбаза «ЗАСТРОЙКА»

Вам сегодня нужны!

- ПИЛОМАТЕРИАЛЫ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- ПРОФИЛИСТ
- СТРОИМАТЕРИАЛЫ
- ДОСТАВКА ПЕСКА
- ЩЕБЕНЬ • ЧЕРНОЗЕМ

ВСЕ ОТ ФУНДАМЕНТА ДО КРОВЛИ

ВСЕ ВИДЫ ОПЛАТЫ РАССРОЧКА

Приходите: р.п. Самойловка, пер. Комсомольский, д.4 (база районо)

звоните: 8-937-714-98-48
8-902-385-59-69 8 (84445) 2-18-77

Нет прав? Приходи учиться в ДОСААФ!

Калининская автошкола ДОСААФ

ежемесячно проводит набор учащихся по подготовке и переподготовке водителей категории «А», «В», «В» (с 17 лет), «С», «СЕ», «D».

Возможна рассрочка. Опытные преподаватели, внимательные мастера вождения.

В стоимость обучения входит: теоретические занятия, вождение, бензин.

Подробности уточняйте по телефону: 8(845-49) 3-12-64.

Наш адрес: г. Калининск, ул. 30 лет ВЛКСМ, д.76.

Лицензия №2578 серия 64 Л 01№0002302 от 29 марта 2016 года выдана Министерством образования Саратовской области

ПРИНИМАЕМ ГОВЯДИНУ: МЯСО БЫКОВ, коров, телок.

Приезжаем сами.

Тел.: 8-962-616-76-51, 8-937-977-88-88 (Олег)

Мясокомбинат

закупает мясо КРС любого вида.

Приезжаем сами, без посредников.

Тел.: 8-901-820-89-06 (Роман)

ИП Глава КФХ Панченко А.В. РЕАЛИЗУЕТ

ОВОЩИ:

- помидоры - 35 руб./кг, лук - 20 руб./кг, картофель - 20 руб./кг, морковь - 30 руб./кг.

Цены ниже рыночных.

Режим работы: с 8.00 до 17.00 час., обед – с 12.00 до 13.00 час., без выходных.

8-927-103-03-77, 8-927-100-30-04

Закупаю овец, коз.

Тел.: 8-953-715-08-45

ПОКУПАЕМ пух-перо, старые перины, подушки **ПО САМЫМ ВЫСОКИМ ЦЕНАМ.**

Приезжаем на дом.

Тел.: 8-928-905-32-07

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ: мясо быков, коров и телок.

Работаем без выходных.

Тел.: 8-987-374-83-26 (Женя)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН для дома, огорода. НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02 (Андрей Анатольевич)

Вывоз МЕТАЛЛОЛОМА

Резка, погрузка, демонтаж **БЕСПЛАТНО!**

8 961 64 17 44 0

Выезд от 50 кг. Цена до 31 р. за кг.

Выезд в любую погоду по всей Саратовской области

Наличный и безналичный расчет.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ ОТ СОБСТВЕННИКА. ВЫЕЗД И ОФОРМЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ.

Тел.: WhatsApp – 8-906-306-33-73 (Сергей)

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Грицынина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Красавское муниципальное образование, сельскохозяйственная артель «Серп и Молот», с кадастровым номером 64:31:000000:3709.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка являются: Полковниченко Виктор Анатольевич, адрес: Саратовская область, Самойловский район, с. Красавка, ул. Коммунистическая, д. 1, телефон: 8-927-917-63-77; Полковниченко Мария Васильевна, адрес: Саратовская область, Самойловский район, с. Красавка, ул. Коммунистическая, д. 1.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровому инженеру Грицыниной Т.С. по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru.

МОСКОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО:

говядину (в т.ч. коров), свинину, баранину.

Также закупает хряков.

Тел.: 8-927-149-09-74

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Грицынина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Красавское муниципальное образование, сельскохозяйственная артель «Серп и Молот» с кадастровым номером 64:31:000000:3710.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка являются Шаркова Александра Никитична, адрес: Саратовская область, Самойловский район, с. Красавка, ул. Кооперативная, д. 9, тел.: 8-927-917-63-77.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровому инженеру Грицыниной Т.С. по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru.

Вспомним

7 сентября исполнился год, как ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, папа, дедушка **Крячков Владимир Николаевич**. Трудно смириться с мыслью, что больше не увидим его никогда. Нам его очень не хватало. Память о нем будет жить вечно в наших сердцах. Все, кто знал Владимира Николаевича, вспомните его добрым словом. Пусть земля ему будет пухом. Помним, любим, скорбим.

Жена, дети, внук

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 7 сентября в 14-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

За редактора Л.А. Бессонова

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Объем 1 п.л. Тираж 2600